
 

 
 

 

 

 

 

～ もうすぐ で １ケ月♪ ～ 
 早いもので、２年生の生活が１カ月経とうとしています。学校では、毎日元気いっぱい勉強や活

動をしています。 

先日の家庭訪問では、短い時間ではありましたが、家庭での子どもたちの様子をたくさん聞かせ

てもらうことができました。お忙しい中、ありがとうございました。今後も気になることがありま

したら、いつでもご連絡ください。 

 

 

 

２日（火） 朝礼 尿検査 

１０日（水） 視力検査 緑の羽募金（～１２日まで） 

１１日（木） 春の遠足（雨天延期） 

１４日（日） 日曜参観・学級懇談会・PTA 総会 

１５日（月） 代休 

１６日（火） 児童集会 学校探検（１．２年） 

スタディタイム 

１９日（金） 尿検査２次 

       春の遠足 予備日 

２２日（月） 民族クラブ（希望者が参加 詳細は後日お知らせします。） 

２３日（火） スタディタイム 

２４日（水） 避難訓練【２H】 

       職員中学校区研修 短縮授業４時間（１３：４５下校） 

２５日（木） 心臓検診２次（抽出） 

３０日（火） スタディタイム 

 

 国語・・・ ともだちをさがそう たんぽぽのちえ かんさつ名人になろう 

算数・・・ たし算とひき算 長さ ひっ算 

 生活・・・ ぐんぐんそだてわたしの野菜 がっこうたんけん 

音楽・・・ はしの上で リズム遊び たぬきのたいこ 

 図工・・・ ひかりのプレゼント ふしぎなたまご 

 体育・・・ ボール遊び なわとび てつぼう遊び 

 道徳・・・ 大すきなフルーツポンチ いそいでいても 

 

                    と 

◎春の遠足について 

今年度は、ペア学年の４年生と一緒に、５月１１日（木）に花園中央公園へ行きます。雨天の場合

は５月１９日（金）に延期します。詳しくは、後日配布いたしますしおりをご覧ください。 

 

◎日曜参観について 

１・２時間目に行います。案内のお手紙は後日配付します。子どもたちが普段教室でがんばって

いる姿を温かく見守っていただけたらと思います。 

 

◎スタディタイムについて 

 今年度もスタディタイムを、火曜日の６時間目の時間帯に行います。内容は算数の計算問題など

を、苦手意識をもつ子どもたちを中心に放課後学習を進めていきたいと考えています。また、スタ

ディタイムに参加する児童はこちらから声かけさせていただきます。 

※子どもたちの中には、学習内容によって不安が出てくることもあります。スタディタイム以外で 

も放課後学習は可能ですので、学習面の不安がありましたら、いつでも担任にご相談ください。 

 

◎学級委員について 

 この度は、立候補ありがとうございました。今年度の学級委員は、●●さん、●●さんにお願い

することになりました。１年間よろしくお願いします。 

 

◎持ち物について 

 最近クラスで落とし物が少しずつ増えてきています。持ち物には必ず名前を書いていただきます

ようお願いいたします。また、持ち物や忘れ物につきましては連絡帳に記入いたしますので、毎日

確認していただきますようお願いいたします。 

 

◎図工の材料について 

 ５月の学習単元「ひかりのプレゼント」では、光を通す材料を使って形や色を見付ける活動をし

ます。ご家庭にある透明なもの（卵パック、透明空き容器、ビニール袋、CD ケースなど）を学校

に持たせていただきますようよろしくお願いいたします。 

２年 学年だより 令和４年４月２８日 

八尾市立竹渕小学校 
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